



## 童年趣事

海曙区集士港镇中心小学504班  
沈佳希(证号2214434)

指导老师 吴玲玲

我从小就有各种“奇思妙想”，虽然因此受到了无数次的责备，但我依旧“我行我素”。

在一个寂静的深夜，一阵敲门声把我从睡梦中惊醒。我揉着睡眼惺忪的眼睛走出房门，只见满脸通红的爸爸扶着墙，摇摇晃晃地走了进来。他眯着眼，嘴里嘟囔着：“我回来了……嘿嘿……”紧接着就重重地摔进了沙发，睡了过去。

此时我的脑海中浮现出一个恶作剧，我要成为一名“纹身大师”！马克笔、荧光笔、长尺立马准备就绪。粉色的笔为他画上腮红，给他不安分的大手“戴”上一只“劳力士大金表”，“啤酒肚”上画一只蹦跶的大青蛙，还贴心地为他“披”上一条大红色的披肩。不一会儿，一个手戴劳力士、身披红披肩的青蛙战神塑造完成！看着自己的杰作，我满意地回房进入了梦乡。

第二天清晨，爸爸气急败坏的怒吼声将我惊醒，我紧闭双眼，可嘴角却不由自主地扬了起来。感觉到爸爸站在我床头久久没有离开，我悄悄睁开一只眼，映入眼帘的是爸爸那一副滑稽模样，我忍不住扑哧笑了出来。

虽然爸爸对我的爱是我肆意妄为的资本，但是我很想告诉爸爸：我不想看见你喝醉，因为喝酒伤身体。

### 我心爱的自行车

海曙区高桥镇中心小学509班  
方鑫焯(证号2214906)

指导老师 徐红

前些年，妈妈给我买了一辆绿色的自行车，它是我心爱的礼物！

这是一辆墨绿色的自行车，车身上贴着几个英文单词，踏板上精雕细刻着花纹，座位可以调高，也可以调低，十分灵活。

我最开心的是骑着自行车在小区里玩。我的双脚放在两个脚踏板上，一蹬踏板，自行车就飞快地向前冲去。风呼呼地吹在我的脸上，我好像在与风进行一场激烈的比赛。突然，前面出现一个小男孩，我两手以迅雷不及掩耳之势捏紧刹车，几秒过后，车子就乖乖地停了下来。

有时候，我和妈妈骑车去姚江。道路两旁的柳树婀娜多姿，江边的风迎面吹来，柳树就用细细的手抚摸着我的脸颊。还有的时候，我会约上几个小伙伴玩骑车游戏。我们会在指定的起点，做好准备后，一声“开始”令下，就各自像箭一样地向前方冲去。伴着清爽的秋风，欢声笑语被吹向了远方。

回家以后，我会用抹布把车身擦一遍。我一边清理，一边对我心爱的自行车说道：我明天再来骑你吧！

三年了，它是我无法割舍的一部分，也是我最心爱的宝物。



刘欣诺(证号2209218) 慈溪市观海卫镇卫前小学403班  
指导老师 余娜

### 抓娃娃

宁波杭州湾新区世纪城

实验小学504班

赵扬哲(证号2209941)

指导老师 周佳雯

雨天，我和妈妈一起来到世纪金源购物中心。刚进负一楼，我便被门口的那排娃娃机勾住了脚步。

机子里的彩灯散发着五颜六色的光，还放满了各种各样的娃娃，有可爱的乖乖兔、老虎公仔……我缠着妈妈扫码领币，还让她先给我做个示范。妈妈先塞了一个币进去，然后摇动摇杆，对准目标，最后按下确认按钮，娃娃机的大爪子准确地抓到了娃娃。没一会儿，娃娃就掉到了洞里。

看到这一幕，我自信地对妈妈说：“这简直是小菜一碟！”我选中了一台装满乖乖兔的娃娃机，学着妈妈的样子全神贯注地操控，小心翼翼地调整爪子的位置，一会儿向左，一会儿向右。看着显示屏显示还剩三秒钟啦！我迅速按下确认按钮，爪子抓住了乖乖兔的腿后渐渐提上来，马上就要到达洞口了，可万万没想到，爪子竟然提前松开了。我不甘心。

吸取了上次失败的教训，这次我先耐心寻找猎物，一个大肚奶奶瓶吸引了我的视线。我毫不犹豫地按下确认按钮，爪子抓住奶奶瓶的大肚……随着“啪嗒”一声，娃娃进洞。我成功了！

### 竹节人乐趣多

慈溪市慈吉实验学校609班

熊嘉怡(证号2208444)

指导老师 陆科君

操场上不时传来喊叫声，原来，是我们这群淘气鬼在斗竹节人呢！

我的对手是好朋友岑诗涵。她的竹节人可神气了！手持一柄方天画戟，脸上浮现出不可一世的表情。第一回合开始了，她操控的技艺十分高超，战术也毫无破绽。只见她的竹节人用手中的方天画戟向我方刺来，我连忙躲闪，可好巧不巧，画戟刺中了要害——脖子，只需轻轻一挑，我的竹节人的头便要落地了。千钧一发之际，我使出绝技——“泰山压顶”来力挽狂澜。我操控竹节人全力压了过去，本以为可反败为胜，奈何对方看破了我的套路，灵活地后退，不与我正面硬拼。第一局我们打成了平手。

马上第二局就要开始了，我心里琢磨：既然正面攻击不行，那就只好用“心理战”了。我先是摆出一副操控线卡住了的慌乱模样，对方果然上当，快步向我刺过来。我的嘴角露出一丝浅笑，在他将要刺到的一瞬间立马直身起来，一个“黑虎掏心”，只听“叭叭”一声，岑诗涵竹节人的头应声落地。“赢了！”我欢呼着。

### 优哉游哉

### 捉螃蟹记

镇海区实验小学505班

王紫博(证号2213533)

指导老师 钱蕊芳

一个星期六下午，我和爸爸妈妈怀着愉快的心情，来到象山县半边山景区。看到别致的海滨特色，爸爸妈妈接受了我的提议，先去沙滩捉螃蟹。

沐浴着海风，我们三人拿着捕捉螃蟹的工具，来到了沙滩上。蔚蓝色的天空点缀着几朵白云，金色的阳光透过云层洒落在沙滩上。远远望去，沙滩上的人很多，有感受浪潮的，有玩沙子的，也有开沙地车的……真是各有所爱。

我们开始寻找沙地上的小洞，挖了一个又一个，结果都没有螃蟹出来。随后，妈妈提议道：“我们明天再过来试试吧。”于是，我们就回到了酒店，期待明天的到来。

第二天，我们吃过早饭，又来到沙滩上。此刻的大海，正处于退潮期，沙滩上的石头裸露出来。妈妈突然手指一个方向，喊道：“那儿有小螃蟹！”说完，她就立刻向那边跑去。螃蟹跑得快，妈妈也快；螃蟹向左跑，妈妈就向左追，螃蟹向右跑，妈妈就向右追。最后螃蟹钻进了石洞里。我闻讯赶来，马上拿出“螃蟹粘捕神器”，刚刚放在洞口，小螃蟹就被我们收入囊中。我用一个空水瓶，灌了点海水，把小螃蟹装了进去。有了捕捉第一个螃蟹的经验，没过一会儿，我们就捉了好几只小螃蟹。本来想带回家中饲养，临别时查阅资料得知饲养技术很复杂，我们最终还是把所有的小螃蟹放归大海。

回顾抓捕螃蟹的过程，真是好玩又有趣，我喜欢这样的生活！

### 特别的生日礼物

镇海区骆驼中心学校502班

卜一凡(证号2213358)

指导老师 梅聪玲

生日礼物是每一个小朋友都特别期待的东西。去年的生日会上，同学送了我一个特别的生日礼物，是一幅拼图。当时我开心极了，心想好久没有玩拼图了，正好拿这个试试手。

拼图上是一个唱戏的女子，底下有一排破碎的楼房，左上角有几排《赤伶》的歌词，歌词的下面有一个大红印章。我拿起来看了看，突然发现了五个白色的字：一千块拼图！“这也忒多了点儿吧，啥时候能拼好啊？”我自言自语道。

生日的第二天，因为新冠疫情，学校放了半个月的假，每天完成作业后，剩下的时间我就用来拼拼图。第一天，我把歌词拼好了；第二天，我把唱戏女子的脸和头饰拼好了；第三天，我把唱戏女子的衣服拼好了……就这样拼了好几天，终于拼好了四分之三，现在就剩下那个黑漆漆的夜空了。夜空因为太黑，没有任何图案，只能硬猜，我拼了一会儿就心烦了，丢下拼图去看电视了。妈妈走过来，对我说：“一凡，做事要有恒心，有毅力，不能半途而废。走，妈妈跟你一起拼。”“好。”

这个让我拼了两周的拼图，它教会了我做事要持之以恒、坚持不懈。我还得谢谢送我拼图的同学呢！

### 青云峡漂流

北仑区岷山学校511班

郑雯方(证号2217860)

暑假里，我们一家人去青云峡漂流。

来到漂流的出发点，我选择了和爸爸共坐一条蓝黄相间的皮划艇。顺着流水，皮划艇在狭长的水道里快速前进，我们紧紧地贴住船一起颠簸，溅起的水花不时灌进来，我害怕得小心脏都快飞出来了。经过无数个陡坡后，我们来到了一个风平浪静的清潭，两岸都是如遮阳伞般的绿荫。我们划着船正准备去阴凉处休息一下，突然一股水流打到了我的头盔上。谁敢欺负本小姐！我拿起水枪，快速灌满水，猛地向对方喷去。同时，我大喊：“爸爸，快用浆泼水啊！”激烈的水战很快平息了，对方落荒而逃，顺流而下。

休憩片刻，我们决定去下游闯一闯，说不定更加精彩呢！有了之前的经历，我不再害怕。经过好几个陡坡，我们有惊无险地来到了第二个清潭。这个潭可真大，上面已经漂浮着许多皮划艇，人们开心地打着水仗，堪比“泼水节”。有的叔叔阿姨感觉在船上动作放不开，直接跳下了船，在水中兴奋地拿着头盔舀水泼对方。我和爸爸也参与了好几场“大战”，运用“敌进我退，敌驻我扰，敌疲我打，敌退我追”的游击战要领，我们取得了胜利。

接着往下漂，我们来到了一处平缓的水面上，两旁绿树成荫，犹如人间仙境一般。我躺在船上仰望着天空，天碧蓝碧蓝的，甚是好看！

青云峡玩漂惊险又刺激，真是太好玩了。



### 石榴

慈溪市观海卫镇卫前小学502班

袁羽静(证号2209233)

指导老师 丁聪恩